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Đề tài: Khám phá ấm, chén
                                Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (Lớp C1)


            Số lượng: 20 – 25 trẻ


           Thời gian: 20 – 25 phút
                               Giáo viên: Nguyễn Ngọc Hà
Năm học: 2023 – 2024
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Kiến thức: 

 - Trẻ biết tên đồ dung ấm, chén và biết đặc điểm, công dụng, chất liệu của   đồ dùng như ấm có màu trắng, to có miệng, quai, vòi có nắp và dùng để đựng nước còn chén có miệng hình tròn, có lòng, đáy, ấm và chén đều là đồ dùng trong gia đình và để uống.

-Trẻ biết tên trò chơi và hiểu cách chơi: “ Ai thông minh hơn, Gia đình ngăn nắp”

2. Kỹ năng:
   - Trẻ nhớ tên đồ dùng và nói được công dụng, đặc điểm, chất liệu chính của  ấm, chén. ấm có quai, có vòi, nắp, còn chén có miệng là hình tròn, có lòng và đáy chén.

   - Trẻ trả lời rõ ràng mạch lạc theo yêu cầu của cô.

   - Trẻ chơi được trò chơi: “ Ai thông minh hơn, gia đình ngăn nắp” 

   - Trẻ biết cất, lấy đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định

3. Thái độ:
   - Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động và chơi trò chơi.
   -  Trẻ biết giữ gìn  bảo quản đồ dùng trong gia đình
II. CHUẨN BỊ
   - Địa điểm tổ chức: Trong lớp học
* Đồ dùng của cô:
      - Giáo án

      - Ấm, chén thật

      - Máy tính có các slide về đồ dùng để uống: ấm,  chén, cốc, ly …

      - Bài bài “Gia đình bé", Cả nhà thương nhau" 
       * Đồ Dùng Của trẻ: 

     - 4 hộp quà 

     - Lô tô ấm chén, cốc, bát....

     - Rổ đồ dùng để ăn, uống. ( Bát , chén, ấm, đĩa...) 
     - 2 bàn, 2 khay inoc
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ


	1/ Ổn định tổ chức:
-     - Cô giới thiệu khách
 - Cô cùng trẻ hât bài hát "Gia đình bé” và trò chuyện về nội dung bài hát nói về các đồ dùng gì? 
-  Trong gia đình các con có những đồ dùng gì?

- Để biết xem đồ dùng trong gia đình là những đồ dùng gì nhé bây giờ các con cùng hướng lên màn hình quan sát nhé !

- Các con ạ tất cả các đồ dùng trong gia đình đều rất cần thiết cho cuộc sống hàng ngày, để biết ấm và chén có công dụng gì, hôm nay cô con mình cùng khám phá ấm và chén nhé.

        2/ Phương pháp, hình thức tổ chức
-  Đến với chương trình khám phá hôm nay ban tổ chức mang rất nhiều  hộp quà để tặng các gia đình, cô mời các bạn đại diện cho các gia đình lên lấy hộp quà về nhóm cho trẻ quan sát nào
* Cô đàm thoại trò chuyện với trẻ 

Vừa rồi các gia đình đã được nhận món quà ban tổ chức đã tặng rồi đúng không bây giờ các gia đình sẽ nói món quà được tặng là cái gì?
+ Cô mời gia đình bạn A nào món quà gia đình con được tặng là món quà gì?
- Ấm làm bằng chất liệu gì? 

- Ấm có màu gì? 

- Ấm dùng để làm gì?

- Cái ấm có những bộ phận gì?

- Cái ấm là đồ dùng để làm gì? 
Thế gia đình bạn nào cũng được tặng món quà là cái ấm nào?

- Cô gọi gia đình bạn có món quà giống bạn A, cô hỏi trẻ về đặc điểm, chất liệu của cái ấm.
Ngoài cái ấm ra còn gia đinh còn tặng quà gì?

- Cô hỏi gia đình bạn B gia đình con được tặng quà gì? 

- Cái chén được làm bằng chất liệu gì?

- Cái chén dùng để làm gì?

- Cái chén màu gì?

- Cái chén có những bộ phận nào? 

- Miệng cái chén ntn? 

- Cái chén là đồ dùng để làm gì? 
- Còn gia đình bạn nào cũng được tặng quà gia đình bạn B nào?
- Cô cho trẻ nói tên, công dụng, chất liệu cuả đồ dùng mà trẻ vừa quan sát
+ Bạn tổ chức vừa tặng các gia đình món quà gì?

- Cô cho trẻ quan sát cái ấm.

- Cô hỏi trẻ cái ấm có chất liệu bằng gì?

có bộ phận nào cô chỉ vào các bộ phận cho trẻ nói tên cái bộ phận, và công dụng của cái âm, cái ấm là đồ dùng để làm gì?
->KL: Cái ấm là đồ dùng để uống trong gia đình, ấm được làm bằng chất liệu bằng sứ, cái ấm để đựng nước, chứa nước, để pha trà, cái ấm có quai, có nắp miệng ấm là hình tròn, có vòi để rót nước, cái ấm có màu trắng, sờ vào rất mịn, 

Cô mở rộng về cái ấm nhiều loại ấm khác nhau, như ấm tích, ấm nhôm, ấm inoc đun bằng điện... Thông dụng người ta thường dùng loại ấm có chất liệu bằng sứ nên rất dễ vỡ các con khi cầm phải thật nhẹ nhàng và cẩn thận, dùng xong vào để vào đúng nơi quy định. 

 + Cô giơ cái chén hỏi trẻ đồ dùng gì? cả lớp đọc tên đồ dùng 
 - Trẻ nói tên đồ dùng và đặc điểm cấu tạo, công dụng của cái chén

-> KL: Chén là đồ dùng để uống, miệng chén tròn và có quai cầm là phổ biến hơn cả (ngoài ra còn có cả loại chén không có quai cầm)  
 Cái chén được làm từ nhiều chất liệu bằng sứ, nhưng phổ biến hơn cả là chén được làm bằng sành sứ, ngoài chén dùng để uống ra còn có đồ dùng để uống như, cốc, ly, có chất liệu khác nhau như bằng thủy tinh, bằng nhựa

- Ngoài đồ dùng để uống ra như ấm chén còn có đồ dùng để ăn nào? .

- Các con vừa tìm hiểu đồ dùng gì? 

- Trẻ chơi trò chơi: Tạo dáng cái ấm

* Trò chơi luyện tập 

+ Trò chơi 1: : "Ai thông minh hơn"
- Mỗi trẻ 1 rổ lô tô,  cô hỏi trẻ trong rổ có lô tô gì? 

- Cách chơi:  Cô nói tên đồ dùng nào trẻ tìm nhanh lô tô và nói tên đồ dùng đó và ngược lại cô nói đặc điểm cấu tạo của của đồ dùng thì trẻ tìm lô tô và giơ lên đọc to tên đồ dùng đó.

+ Trò chơi 2: : “Gia đình ngăn nắp”

- Cô giới thiệu cách chơi: Cô chia trẻ ra làm 2 gia đình, nhiệm vụ các gia đình hãy sắp xếp thành thành bộ ấm chén đội nào sắp xếp được nhiều thì đội đó chiến thắng 

- Luật chơi: Thời gian chơi được tính bằng bản nhạc, hết bản nhạc gia đình nào sắp xếp được nhiều bọ ấm chén thì gia đình đó chiến thắng 

- Các gia đình đã nắm được cách chơi chưa?
- Trò chơi bắt đầu.
- Cô kiểm tra kết quả 2 đội. 

Giáo dục trẻ khi sử dụng các đồ dùng trong gia đình đặc biệt là các đồ dùng chất liệu bằng sứ, thủy tinh rất dễ vỡ nên các con phải nhẹ nhàng, cẩn thận, khi lấy xong các con cất đúng vào nơi qui định. 

3. Kết thúc : Cô khen cả lớp - cá nhân.  Trẻ chơi trò chơi: " Ngôi nhà"   

	- Trẻ chào khách
- Trẻ hát 
- Trẻ trả lời

- Trẻ quan sát
- Trẻ lấy đồ dùng và quan sát, thảo luận 
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời 
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời 
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời 
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời 
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ quan sát
- Trẻ trả lời

-Trẻ tạo dáng
- Trẻ trả lời

- Trẻ chơi
- Trẻ chơi
- Trẻ trả lời

- Trẻ chơi
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    Đề tài:  NDTT:  VĐMH: “Bé khoẻ bé ngoan”


             Sáng tác: Nguyễn Văn Hiên
                        NDKH:  NH: “Anh Tý Sún”
                                    Sáng tác -  Hùng Lân
                                  Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (Lớp C5)


             Số lượng: 18 trẻ


             Thời gian: 20 – 25 phút


             Ngày thực hiện:  13 /11/2019
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                                   Năm học: 2019 – 2020
                         GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
           Đề tài:  NDTT:  VĐMH: “Bé khoẻ bé ngoan”


             Sáng tác: Nguyễn Văn Hiên

                        NDKH:  NH: “Anh Tý Sún”

                                     Sáng tác -  Hùng Lân
                                      Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (Lớp C5)


             Số lượng: 18 trẻ


             Thời gian: 20 – 25 phút


             Ngày thực hiện:  13 /11/2019


             Giáo viên: Lê Thị Hảo

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
*Kiến thức
- Trẻ biết tên bài hát:  Bé khoẻ bé ngoan”  Tên tác giả  Nguyễn Văn Hiên
- Trẻ hiểu nội dung bài hát nói về em bé ăn ngon, ngủ ngon thì mới nhanh lớn 
khoẻ mạnh
- Trẻ hiểu cách vận động minh họa theo nhạc bài hát: " Bé khoẻ  bé ngoan”.
- Trẻ biết tên bài nghe hát Anh Tý sún” tên tác giả Hùng Lân
*Kĩ năng
- Trẻ nói được tên bài hát “ Bé khoẻ bé ngoan  của tác giả Nguyễn Văn Hiên Và tên bài hát: “Anh Tý sún” của nhạc sĩ Hùng Lân.
- Trẻ biết vận động minh họa theo nhạc một cách nhịp nhàng.bài hát Bé khoẻ bé ngoan.
- Trẻ hưởng ứng cùng cô bài nghe hát bài Anh Tý Sún.
- Trẻ biết lấy và cất đồ dùng đúng nơi quy định
*Thái độ:
- Trẻ hứng tham gia vào hoạt động âm nhạc.
- Trẻ biết ăn đầy đủ các chất dinh dưỡng và thường xuyên tập thể dục, giúp cơ thể khỏe mạnh.
   II. CHUẨN BỊ
- Địa điểm tổ chức: Trong lớp học

*Đồ dùng của cô
- Giáo án

- Sân khấu
 - Nhạc bài hát: Bé khoẻ bé ngoan,  anh tý sún.

 - Mô hình bàn chải đánh răng, kẹo mút
*Đồ dùng của trẻ 
-Trẻ ngồi theo hình vòng cung, vòng tay. Nơ tay, vòng hoa
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1/ Ổn định tổ chức:
-Xúm xít – xúm xít 
---  - Cô giới thiệu khách

-    - Cô cùng trẻ chơi trò chơi:  Dung dăng dung dẻ  

-    - Các con vừa chơi trò chơi gì? 

      - Trò chơi dung dăng dung dẻ cũng giúp cơ thể chúng 

      mình khoẻ mạnh đấy, ngoài ra còn phải làm gì?
- Có một bài hát nói về em bé ăn ngon,  ngủ ngoan , vì ăn ngon ngủ ngoan thì cơ thể mới nhanh lớn khoẻ mạnh  và trở thành em bé ngoan đấy để biết xem đó là bài hát gì bây giờ các con cùng lắng nghe giai điệu của bài hát nhé !
2/ Phương pháp, hình thức tổ chức
*Dạy trẻ vận động minh họa bài “ Bé khoẻ bé ngoan – Nguyễn Văn Hiên”:
- Cô mở cho trẻ nghe lại giai điệu của bài hát: Bé khoẻ bé ngoan
- Cô đố tên bài hát gì? Do ai sáng tác? 
- Cô và trẻ hát lại bài hát : Bé khoẻ bé ngoan

- Nội dung bài hát nói về ai?
- Giai điệu của bài hát vừa tình cảm, vui nhộn để  hay và vui nhộn hơn khi kết hơp với vận động  minh hoạ đấy các con ạ 
- Có rất nhiều cách vận động theo ý tưởng của các con 

- Cô mời 10 cháu lên vận  động bài: Bé khoẻ bé ngoan

- Cô thấy các con mỗi bạn có một cách vận động khác nhau ( Cô quan sát giúp trẻ tìm ra động tác phù hợp rồi góp ý cho trẻ có được các động tác hoàn chỉnh cho bài vận động , theo cô hôm nay cô dạy các con cách vận động minh hoạ các con  đồng ý với ý kiến của cô không?
- Cô vận động mẫu cho cả lớp quan sát
- Cô mời cả lớp cùng vận động theo lời bài hát cùng cô 2 lần ( Đội hình vòng cung)
- Cô mời tổ, ( Đội hình đứng hàng ngang)
- Bạn trai, bạn gái ( Đội hình đứng so le  )
- Cá nhân trẻ thực hiện. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cô hỏi trẻ đó là cách vận động gì? bài hát gì? 
- Giáo dục trẻ hàng ngày chúng mình tập thể dục ăn  ngon ngủ ngoan và vệ sinh sạch sẽ thì cơ thể chúng ta mới nhanh lớn khỏe mạnh.
*Nghe hát:  Anh tý sún – Sáng tác Hùng Lân
- Hàng ngày mỗi buổi sáng ngủ dạy các con thường làm gì?  
- Có một bài hát  nói về anh tý sún lười đánh răng nên đã bị sún răng, sâu răng đó chính là nội dung bài hát: Anh tý sún sáng tác của Hùng Lân 
- Lần 1: Hát bằng lời thể hiện tình cảm qua bài hát.
- Cô hổi trẻ tên bài hát gì? Sáng tác của ai? 

- Đến với chương trinh hôm nay anh tý sún cũng đến góp vui với chương trình đấy nào cô cùng cấc con gọi anh tý sún nào 
- Lần 2: Cô hát  kết hợp với động minh hoạ
- Lần 3: Cô bật nhạc, Trẻ hưởng ứng cùng cô
- Giáo dục trẻ ăn đầy đủ các chất dinh dưỡng và thường xuyên tâp thể dục vệ sinh sạch sẽ cho người khỏe mạnh thì mới trở thành bé khỏe bé ngoan,

3/ 3. Kết thúc: Nhân xét khen cả lớp, cá nhân. Kết thúc chuyển
       hoạt động khác

	- Bên cô 

- Trẻ chào khách

- Trẻ chơi 
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời 
-Trẻ trả lời
- Trẻ hát 
-Trẻ trả lời
-Trẻ vận động 
-Trẻ trả lời 
- Trẻ vận động
- Trẻ vận động
-Trẻ vận động
-Trẻ vận động
- Trẻ vận động
-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời
-Trẻ hưởng ứng cùng cô



- Địa điểm tổ chức: Trong lớp học, trẻ ngồi theo hình chữ U
1. Đồ dùng của cô:

- Giáo án
- Máy vi tính
- Trang phục, sân khấu
- Nhạc bài hát: Cho con, nhạc một số bài hát có nội dung nói về gia đình.
2. Đồ dùng của trẻ: 

- Trang phục quần áo gọn gàng
- Trẻ ngồi ghế theo hình chữ U
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1/ Ổn định tổ chức:

-     -  Xin chào các bé: Đến với chương trình " Hát về 
     gia đình thân yêu" ngày hôm nay 
-     - Đên với chương trình hôm nay cô xin giới thiệu khách
      - Thành phần không thể thiếu được là các  bé đến từ 
      lớp C1 ngày hôm nay:
     2/ Phương pháp - hình thức tổ chức:
     * NDKH: VĐ minh họa bài hát " Nhà của tôi" sáng tác                                      

       Thu Hiền

       -   Mở đầu chương trình cô con mình cùng chơi trò chơi: 

      " Ngôi nhà" ( Trẻ chơi 1 lần)

Tr  -Trò chuyện về nội dung bài hát

-b   - Các con ạ ngôi nhà là nơi cho mọi người trong gia đình 

     sinh hoạt ăn ngủ, nghỉ ngơi.

-    - Có 1 bài hát cũng nói về ngôi nhà bây giờ các con cùng 

     lắng nghe đoán xem bài hát gì nhé? 

-    - Cô cùng trẻ hát lại bài hát 1 lần

     - Bài hát có rất nhiều cách vận động các con thích vận 

       động gì?

     - Cả lớp vận động minh họa 1 lần

- Mời bạn trai, bạn gái, nhóm trẻ lên vận động 

- Các con vừa vận động minh họa bài hát gì?  

- Do ai sáng tác? 

- Giáo dục trẻ biết yêu quý ngôi nhà của mình

* NDTT: Nghe hát bài “Cho con" Phạm trọng Cầu
 - Các con ạ: Ba sẽ là cánh chim, cho con bay thật xa, mẹ sẽ là nhành hoa, cho con cài lên ngực. Ba mẹ sinh ra các con, nuôi các con khôn lớn vì vậy dù đi đâu xa thật các con luôn nhớ về bố mẹ của mình, đó chính là nội dung bài hát " Cho con" Sáng tác của Phạm trọng Cầu
Lần 1: Cô hát diễn cảm cho trẻ nghe 

 - Cô vừa hát bài hát gì? 
 - Do ai sáng tác?
 - Bài hát nói về ai? 
 - Các con thấy giai điệu của bài hát như thế nào?

 - Cô tóm tắt nội dung: Bài hát nói về ba mẹ, ba mẹ sinh ra các con đã che chở, nuôi các con khôn lớn và mong các con dù đi đâu ở đâu cũng không quên được ba mẹ của mình.
Lần 2: Hát + kết với đệm nhạc
Lần 3: Cô mở băng kết hợp  cử chỉ minh hoạ cho bài hát. Trong bài hát “Cho con” 

Lần 4: Cô cho trẻ nghe bài hát “Cho con” Cả lớp hưởng ứng cùng cô. 

Cô hỏi trẻ tên bài hát? Bài hát do ai sáng tác?

Giáo dục trẻ để có nhiều niềm vui trong gia đình thì các con phải làm gi? Chăm ngoan học giỏi, vâng lời ông bà cha mẹ, để cha mẹ được vui lòng.
*NDKH: Trò chơi: " Nghe giai điệu đoán tên bài hát" 

- Cô giới thiệu tên trò chơi. 
- Cô giới thiệu cách chơi cho trẻ.
- Cách chơi như sau: Cô mở đoạn nhạc, nếu đội nào có tín hiệu sắc xô trước thì đội đó dành quyền trả lời đúng tên bài hát và đội đó hát lại  bài hát đó. còn đội nào trả lời sai 

thì nhường quyền trả lời cho đội bạn.
- Tổ chức chơi: Cô cho cả lớp chơi 2 – 3 lần
-Cô hỏi trẻ chơi trò chơi gi? 

3. Kết thúc: 
- Cô nhận xét khen trẻ, cá nhân.
- Chương trình “Hát về gia đình thân yêu” đến đây là kết thúc.
	-Trẻ vỗ tay

- Trẻ chào khách

- Trẻ vỗ tay

  -Trẻ vận động
  - Trẻ vận động
   - Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

-Trẻ hưởng ứng cùng cô
- Trẻ trả lời
Trẻ chơi 

-Trẻ hát


            Danh sách phụ huynh ủng hộ lớp C5
	STT
	Họ tên trẻ 
	Số tiền
	Ký tên



	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	

	5
	
	
	

	6
	
	
	

	7
	
	
	

	8
	
	
	

	9
	
	
	

	10
	
	
	

	11
	
	
	

	12
	
	
	

	13
	
	
	

	14
	
	
	

	15
	
	
	

	16
	
	
	

	17
	
	
	

	18
	
	
	


AI CHÚ DÊ CON
	                    Truyện: Hai chú dê con
        Một buổi sáng, hai chú Dê con gặp nhau trên cái cầu nho nhỏ. Một chú nói:
      - Bạn tránh ra cho tôi qua trước! Tôi muốn đi thăm bà tôi. Bà tôi bị bệnh ấy mà.  Chú Dê kia nói:
     - Tôi đang vội đi làm. Bạn tránh ra cho tôi đi trước đi!
Hai chú Dê con chẳng ai chịu nhường ai cả. Cuối cùng, hai chú húc nhau và cả hai đều bị ngã xuống sông.
Bác Bò vàng đi ngang qua, vớt hai chú dê con lên bờ. Bác lau khô đầu cho hai chú dê con và nói:
    - Chỉ cần các cháu nhường nhịn nhau một chút xíu thôi là cả hai cũng đã qua được cầu. Bây giờ thì cả hai đều muộn mất rồi.
    - Hai chú dê con xin lỗi nhau và hứa với bác Bò vàng rằng lần sau gặp ai cũng sẽ không như thế nữa.
                                                    Tác giả: Hồng Nhung 



GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MĨ

HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH
Chủ đề: Bé và các bạn
Đề tài:   Dán quả bóng tròn màu đỏ
                   Lứa tuổi: 24 – 36 tháng

                    Số lượng trẻ: 18 trẻ

                    Thời gian: 20 phút

                    Ngày thực hiện: 29/10/2015
                    Giáo viên: Tạ Thị Lan

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

1. Kiến thức: 

- Trẻ biết quả bóng màu đỏ
- Trẻ hiểu cách dán quả bóng
- Trẻ biết cách chấm hồ
- Trẻ biết qủa bóng dùng để chơi, để đá bóng, để lăn bóng.
2. Kỹ năng:
- Trẻ chọn đúng quả bóng để dán.
- Trẻ chấm được hồ vào chấm tròn trong vở để dán quả bóng màu đỏ vào không bị chờm ra ngoài    
- Trẻ gọi được tên quả bóng màu đỏ
3. Thái độ:

-  Biết giữ gìn sản phẩm mình làm ra
- Trẻ yêu quý, Cô giáo và bạn bè
- không tranh giành đồ chơi của bạn
II. Chuẩn bị: 
 * Đồ dùng của cô:

· Giáo án
· Quả bóng nhựa màu đỏ
· 1 tranh của cô đã dán sẵn

· 2 tranh mẫu của cô chưa dán
· Nhạc bài hát: Quả bóng tròn – nhạc và lời:  Huy Trân 
· Nhạc không lời bài hát   “ Cô giáo”

· Rổ đựng hình tròn, hồ dán, khăn lau tay, giá treo sản phẩm.
Đồ dùng của trẻ:
- Vở tạo hình, giấy cắt hình tròn, hồ dán, khăn lau tay. Bàn nghế, chiếu cho trẻ ngồi.
III. CÁCH TIẾN HÀNH:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	 HĐ1:  Ổn định tổ chức:

Các con ơi! Lại đây vơi cô nào.

Cô giới thiệu khách.
Cô cho trẻ ngồi gần cô và trò chuyện.
Cô hỏi trẻ: Các con ơi! Các con có thấy cô hoà đâu không
( Cô số 2 đang chơi với bóng )
Cô Hoà đang làm gì đấy? ( chơi với bóng )

Cô đố các con trên tay Cô Hoà cầm quả bóng màu gì nào?

· Cô Hoà nói: Quả bóng tròn có màu đỏ đấy các con ạ
Cô Hoà thấy các con ngồi học rất là ngoan. Cô Hoà cũng muốn ngồi học vơi các con.

Cô Lan  mời cô Hoà cùng ngồi dự với lớp nào?

HĐ2:  Nội dung:
* Cô cho trẻ xem tranh mẫu.
Cô hỏi trẻ:  Bức tranh cô dán gì đây?

- Những quả bóng trên có màu gì?

- Quả bóng có hình gì?

Để dán được quả bóng tròn màu đỏ cô dán như thế nào?
=> À. Cô phải chấm hồ và dán những quả bóng tròn màu đỏ vào các chấm tròn đã có ở trong vở đấy

- Bây giờ các con chú ý nhìn lên bảng xem cô làm mẫu nhé. 
Lần 1: Cô làm mẫu trẻ quan sát, không phân tích.
Lần 2:  Phân tích cách chám hồ và dán.
Các con cùng nhìn xem cô có quả bóng màu gì đây? Tay trái cô giữ vở . tay phải cô dùng ngón tay trỏ để chấm hồ, cô sẽ chấm hồ vào các chấm tròn màu đỏ, khi chấm hồ cô chấm lần lượt, chấm hồ xong cô lau tay vào khăn lau tay cho sạch. Sau đó cô dán từng quả bóng vào lần lượt các chấm tròn đã dược chấm hồ trong vở.
 Cô hỏi trẻ: Cô đã dán xong quả bóng tròn màu đỏ rồi.

Các con thấy bức tranh dán có đẹp không?

Chúng mình có muốn dán quả bóng tròn màu đỏ giống cô không?

*  Trẻ làm thao tác dán trên không cùng cô.
Cô cho trẻ dùng ngón tay trỏ chấm hồ trên không.
 HĐ3: Trẻ thực hiện
 - Trẻ thực hiện trên nền nhạc không lời bài hát “ Cô giáo”
 ( Khi trẻ thực hiện cô bao quát trẻ, hướng dẫn trẻ ngồi ngay ngắn, không vẹo người.)
 - tay phải ngón trỏ chấm hồ, chấm xong chúng ta lau tay cho sạch, rồi mới lấy bóng dán vào vở đã được chấm hồ.
- Cô hướng dẫn trẻ dán đúng chỗ và hỏi trẻ?

Con dang 
	-Trẻ chào khách

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ ngồi lắng nghe cô nói
Trẻ nhìn cô làm mẫu
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
-Trẻ thực hiện


� EMBED Word.Picture.8  ���





� EMBED Word.Picture.8  ���








_1206533638.doc



